



В Екатеринбурге сотрудники СКР и ветераны следствия приняли участие в мероприятиях с ветеранами боевых действий



Накануне в Екатеринбурге прошёл ряд мероприятий с участием ветеранов боевых действий, защищавших интересы нашей страны в Афганистане, на Северном Кавказе и в ходе специальной военной операции. В данных мероприятиях приняли участие сотрудники СК России по Свердловской области и ветераны следствия.

Так, в Свердловском областном клиническом госпитале для ветеранов войн с ветеранами боевых действий встретились заместитель руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции Константин Владимирович Мирошниченко, представитель НАОВСО «Союз ветеранов следствия» государственный советник юстиции 3 класса Владимир Дмитриевич Данилов, старший инспектор отдела кадров следственного управления Наталья Александровна Сычкова и следователь Никита Сергеевич Шихов. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

тёплой и душевной обстановке они пообщались с пациентами госпиталя, находящимися на лечении и проходящими реабилитацию, рассказали им о деятельности Следственного комитета в сфере уголовного судопроизводства и по защите прав граждан, ответили на интересующие вопросы, дав необходимые консультации юридического плана. В завершение встречи ветеранам боевых действий были вручены подарки. Такого рода неформальное общение, которое позволяет пациентам медучреждения чувствовать внимание и заботу, становится уже добной традицией в рамках осуществляемого на системной основе взаимодействия между СУ СК России по Свердловской области и Свердловским областным клиническим госпиталем для ветеранов войн.

Кроме того, на базе Уральского государственного юридического университета им. В.Ф.Яковleva сегодня состоялся вечер памяти, посвященный выпускнику данного учебного заведения Алибеку Дюсингалиевичу Шуткараеву, героически погившему в ходе специальной военной операции. Он несколько лет, до ухода добровольцем на СВО, проработал в органах Следственного комитета Российской Федерации в качестве следователя. На вечере памяти, организованном Историко-патриотическим обществом УрГЮУ, Советом ветеранов СУ СК по Свердловской области и Институтом прокуратуры УрГЮУ, присутствовали родственники А.Д.Шуткараева, ветераны боевых действий, действующие сотрудники и ветераны следствия. Так, с речью, посвящённой подвигу кавалера Ордена Мужества (посмертно) А.Д.Шуткараева, перед собравшимися выступил заместитель Председателя Президиума НАОВСО «Союз ветеранов следствия», председатель Совета ветеранов СУ СК РФ по Свердловской области старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов. В честь Героя прозвучали и посвящённые ему стихи в исполнении студентки Института прокуратуры.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1864992>